



М. М. Варлакова, депутат городского Совета, держит крепкую постоянную связь со своими избирателями, большую работу проводит в постоянной комиссии социального обеспечения.

За рубежом

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

Основным объектом бомбардировки в ночь на 18 января германские самолеты избрали порт Суэнси (Западная Англия). В течение дня были сброшены бомбы на Лондон.

Английская авиация атаковала порты, аэродромы на территории оккупированной Франции, 19 января впервые после двухнедельного перерыва между германской и английской дальнобойной артиллерией произошла дуэль через пролив Паде-кале. (ТАСС).

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В БАССЕЙНЕ СРЕДИЗЕМНОГО МОРЯ

Общая обстановка на фронтах в Албании по утверждению нейтральных корреспондентов сложилась благоприятно для греков. Обе стороны готовятся к решительным действиям.

В Ливии свирепствуют песчаные бури. Они задерживают приготовления англичан к штурму Тобрука. Как сообщает английская печать, все дороги к Тобруку находятся в руках англичан.

Агентство Рейтер отмечает, что обстановка в Средиземном море изменилась поскольку там начали оперировать германские воздушные силы. Однако, продолжает агентство, английские военно-морские круги уверены в том, что англичанам удастся преодолеть созданную Германией опасность. За последние дни германская авиация бомбардировала военные объекты в районе Суэцкого канала, в Египте и на острове Мальта. (ТАСС).

Тай и Французский Индо-Китай

Иностранный печать сообщают о новых столкновениях на границе Тай и Французского Индо-Китая. В сражениях участвуют пехота, кавалерия, танки, авиация. Идут бои и на море. Как передает агентство Юнайтед пресс, 17 января во время морского сражения был потоплен миноносец Тай. Самолеты, военные корабли Тай нанесли повреждения французским судам. (ТАСС).

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

УСПЕХ ФИЛЬМА

Большим успехом пользуется фильм «Яков Свердлов». В кинотеатре «Прогресс» эту замечательную картину просмотрело 718 человек. Е. Мурзин

ПЛАТНАЯ ЛЕКЦИЯ

Пропагандист райкома ВКП(б) тов. Деев для рабочих Иковского механизированного лесопункта прочитал платную лекцию о международном положении. Лекции прослушало 90 человек. Ф. Петров.

Машинист-инструктор тов. Курицын для машинистов и рабочих депо прочитал лекцию на тему: «Устройство насоса «НД», его работа и ход». Присутствовало на лекции 38 человек.

Докладчику было задано много вопросов.

А. Чернов.

РАЙОННОЙ ОЛИМПИАДЕ

Самодеятельные кружки Иковского и П. О. Светского механизированных лесопунктов ведут деятельность под руководством в районной художественной олимпиаде. В клубах ежедневно проходят репетиции, участники олимпиады разучивают новые песни, пляски, деклamation и т. д.

Деев.

КРУЖОК ГИМНАСТОВ

В школе ФЗУ работает гимнастический кружок. 27 учащихся ежедневно тренируются на турнике и проходят партерную гимнастику.

С. Большаков.

БЮДЖЕТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Коммунистическая партия и советское правительство проявляют большую заботу о здоровье трудящихся. С каждым годом увеличивается бюджет здравоохранения. В этом году, по сравнению с прошлым годом, бюджет по здравоохранению в нашем районе увеличился более чем на 150 тысяч рублей.

Будет снова выстроена районная амбулатория, на строительство которой предполагается затратить 47 тысяч рублей. Увеличивается число мест в больницах и летних яслях. Врачебных единиц увеличивается на 4 по сравнению с прошлым годом.

Н. Грошев.

БЕСЕДЫ О ВОЖДЕ

Семь агитаторов Просветского механизированного лесопункта ежедневно проводят беседы о жизни и деятельности вождя пролетарской революции Владимира Ильича Ленина.

Н. Васильев.

Киностудия «Мостхфильм» заканчивает полнометражный фильм «Музей Ленина», показывающий жизнь и деятельность Владимира Ильича. Фильм снимается по материалам музея В. И. Ленина в Москве и его филиалов в Казани, в Куйбышеве, Ульяновске и др. Режиссер В. Моргенштерн, оператор Р. Музыков.

В школе ФЗУ работает гимнастический кружок. 27 учащихся ежедневно тренируются на турнике и проходят партерную гимнастику.

С. Большаков.

В КРУЖКАХ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В школе ФЗУ машиностроительного завода в струнном кружке состоит 13 человек учащихся, в хоровом кружке 23 человека, оба кружка деятельно готовятся к XXIII годовщине Красной Армии. Кружковцы разучивают песни: «О качке», «Краснофлотский марш», «Винтовка» и другие. С. Большаков.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА

17 января в сменудежурного по вокзалу тов. Токарева кассир тов. Иванова проявил замечательную инициативу. Она компоновала билеты на поезд № 97 прямо в зале вокзала. Таким образом обслужила всех транзитных пассажиров.

М. Темников.

СТРОГО ПО ГРАФИКУ

Смена маневрового диспетчера ст. Кургантов. Колмакова и дежурного по станции тов. Тоглевой с 18 на 19 января приняла и отправила все поезда точно по графику.

Т. Максимов.

ТРОФЕИ ОХОТНИКОВ

Бригада охотников колхоза имени Крупской (бригадир тов. Рогов) сдала в сельпо шкурки горностая, хорька и зайца на 1558 рублей.

Охотники колхоза «Комбайн» С. Черкозьев и А. Каблуков в январе убили четырех волков а всего ими убито шесть волков.

В. Арефьев.

Кадр из фильма. Вид Казанского кремля во время пребывания В. И. Ленина в Казани (1887 г.).

Фото ТАСС.
